

巧学滑板

华泰小学503班小记者
熊炯博(证号13761)

在支上海的路上，妈妈给我买了一块滑板，我下定决心一定要在回到宁波前学会！

第二天上午，爸妈带我来到了世博园游玩，我带上了崭新的滑板。在世博园的顶层时，我发现那里十分空旷，游人极少，于是拿出滑板练了起来。我用右脚踩在滑板的前面，另一只脚用力地在地上蹬了一下，滑板就像一支离弦的箭向前冲去，不知是力气太大还是没有保持好平衡，滑板始终像个调皮的孩子，不听话地左摇右摆，为了防止摔跤，我只好跳下来。妈妈来到我面前说：“你试试不要用那么大的力气，尽量保持平衡。”我按照妈妈的方法，果然，我能安安稳稳地滑一段了。我一遍又一遍地练习着，渐渐地找到了感觉，滑得一次比一次久了。我开心地滑到爸爸妈妈面前，爸爸说：“你可以滑得再快点，只要重心向前就行了。”于是，我按照爸爸的方法，使劲用力一蹬，滑板就像被驯服的骏马任我驰骋。

指导老师 严文娟

冲浪

德培小学401班
小记者 沈怡雯(证号12710)

下午，我们一家人来到了美丽的朱家尖东沙海滩游玩。

我换好了一件图案与海军军服相似的泳衣，迫不及待地和爸爸来了大海边。经不住大海浪花的诱惑，我紧握着爸爸强有力的大手，带着激动的心情飞奔着跑向大海。那海浪活像千军万马一样飞快地涌到岸边，用力拍打着细软的沙滩，又依依不舍地退回大海。突然，来了一个巨大的浪，因为我毫无准备，被大浪给打翻了。

“好咸呀！好咸呀！”我皱着眉头大声喊道。经过了几次“翻船”事故，我索性把泳圈套在身上，然后学着爸爸的样子，在一个大浪悄悄逼近时，我就轻轻一跃随着浪头飘向岸边，安全着陆啦！

指导老师 黄海妃

理发

横街镇中心小学202班
小记者 胡超阳(证号10524)

早上，我在阳台上写作业，忽然，耳边传来一阵“突突”声，好像拖拉机在跑。过了一会儿，这声音还在继续。难道拖拉机还没开走吗？

我跑到窗边看了看，哦，原来不是拖拉机声，是绿化工人拖着一辆像手推车一样的机器，他们像理发师一样在帮草坪“理发”。没过多久，一块草坪被他们剃成短发。一阵风吹过，那些被剪下的小草有的挤在一起在地上打滚，有的跳起了舞，真好玩。这时妈妈告诉我，不止人类要理发，大自然里有很多东西，它们都需要理发师。哇，大自然的秘密可真不少。

指导老师 董依娜

梁皇山游玩记

金家漕小学202班小记者
李家玮(证号05020)

国庆节，爸爸妈妈带着我去了宁海前童镇的梁皇山。

为什么称梁皇山呢？爸爸告诉我原来古时候有一位王子因避难在那，所以来人们就称它为梁皇山。

一路上景色幽美，瀑布流水不断，随处都可听到鸟叫声。我第一次爬那么高那么大的山，非常兴奋与激动。大约爬了大半个山头，离山顶还有10分钟的距离，我实在是很累，好想下山了。妈妈摇摇头告诉我，我们可以休息下再继续，做任何事情都不能半途而废，不能放弃，坚持就是成功，就是胜利。

最后在妈妈的鼓励下，我喘着气终于爬到了山顶。站在高处往下看，所有的事物都变得好小好小，我感受到了妈妈所说的——胜利！这次爬山让我体会到了坚持就是成功，面对困难我们不能轻易放弃，坚持就是胜利。

指导老师 夏晴静

外婆家的小溪

高桥镇中心小学207班
小记者 陈振宇(证号10901)

暑假的一天，妈妈带着我和姐姐来到乡下的外婆家玩。

外婆家旁边的小溪，是我们这些同龄小朋友最喜爱的乐园。清澈的溪水在阳光的照耀下，显得晶莹剔透。溪水下的鹅卵石也清晰可见。

瞧，还有小鱼小虾在水中穿梭呢！我刚下车，就和姐姐脱下鞋子，迫不及待地向那清澈的小溪跑去。溪水为炎热的夏季增添了一份清凉。我和姐姐光着脚丫在水里玩耍，我们捉小鱼，捉小虾，玩得不亦乐乎！

小溪带给我快乐，带给我欢笑，我喜欢这小溪，它给我带来了童年美好的回忆！

指导老师 徐红

长绳乐

宋诏桥小学304班小记者 刘思远(证号11344)

我的课余生活就像一个七彩的万花筒，丰富多彩。有爬山，有打羽毛球，有玩机器人……但我最喜欢的一项课余活动却是跳长绳。

课间，我和小伙伴来到操场上跳长绳。长绳甩起来了，就像一个彩圈落在地上“啪啪”作响，扬起阵阵尘土。我排在第十个，马上就要轮到我了，我迅速跑进绳圈里，可绳子还是不依不饶、不偏不倚地抽在了我的脚上。“啊，好疼！”虽然受了皮肉之苦，可是我并不气馁，又一次排到队伍后面，细心观察小伙伴们是怎么跳的。

只见前面的小伙伴身轻如燕地一个个跃动着，我羡慕极了。又轮到我了，这次，我像离弦之箭一样射进了绳子里，又像松鼠一样灵巧地跳了过去。耶，我成功了，高兴得一蹦三尺高。我找到了窍门，跳了一轮又一轮。

指导老师 李菲

不一样的旅程

章水镇中心小学602班小记者 金昕

还记得《今天明天》里的乐乐熊吗？那个调皮有趣的乐乐熊又回来啦！

这次乐乐熊还是和米拉、夏娜一起出发，是要找到小金雕，把圣宝宝还给小金雕守护。这个圣宝宝的来头可大了，它能实现所有人的愿望，也就是因为这个原因，有更多的坏人要来抢夺圣宝宝，一路上，他们可谓步步惊心，不过靠着米拉、夏娜、乐乐熊的聪明才智，一次又一次地化险为夷，最终还是让小金雕把圣宝宝护送回了太阳山。

这部电影里的故事不仅新奇，还很搞笑，比如乐乐熊在对付人熊时利用它不能听两种声音的弱点，来了一场交响音乐会，没想到乐乐熊在音乐中跳起了骑马舞，顿时，同学们笑倒了一大片；还有那会说东北话的人熊和最实族国王，真是太有趣了！笑声此起彼伏！

指导老师 王依娜

鄞州公园休闲时光

宋诏桥小学508班小记者 李琰(证号35960)

今天又是一个晴朗的日子，我和妈妈一起去鄞州公园休闲一下。

一大清早我们准备好东西就出发了，鄞州公园还是老样子，正门口有8个四四方方的大水池正在喷水，十分壮观，再往里走，只见一块石头上用正楷写着四个大字“鄞州公园”，旁边还有两棵造型独特的苍松，它背靠湖，显得十分气势磅礴。

我们来到湖边，只见湖面上架着几座造型很独特的桥，有的桥上架着楼梯，有的桥上绑着铁链，还有的桥直接接成了梅花桩，让你像兔子一样“蹦跶”过去，再过草地也有一番风趣，岸边烟柳依依，仿佛不是寒冷秋天，而是温暖的春天，草地上几只狗狗追逐打闹在一起，我的“巧克力”狗狗也不例外，它跑上去和它们玩要在一起，虽说已是秋天，但湖面上还有大量花朵盛开，而我，坐在一边把美好景色事物画出来。

指导老师 俞波

去北仑洋沙山

中河街道东裕小学201班小记者 林佳芸(证号04772)

今天，我和我的家人一起去了北仑洋沙山。

那里人山人海，各种各样的沙具摆在我眼前，看得我眼花缭乱。我们买了一个小沙具，然后就向沙滩跑去，当我们踩上沙滩，沙滩是软软的。我们向大海跑去，大海欢快地向我们跑来，当海水碰到我脚的时候，我的脚凉凉的。后来，我们挖了一个大坑，把我的小脚丫和妈妈的脚埋进去了。好多人在沙滩上捡贝壳，我捡了好多奇形怪状的小贝壳，爸爸也捡了很多小海螺。

指导老师 张雪波

雨中情

华泰小学401班小记者 陆心怡(证号13769)

大雨无情地下着，但宁波文化广场热闹非凡，原来这里正在举行爱心义卖活动呢！

因为滂沱的大雨，使得我们的摊位前早已围得水泄不通了，所以我们和老师商量，准备到广场上去义卖。我穿上雨披，挑选了一只可爱的毛绒玩具小狗出发了。刚刚还是信心十足的我，现在却不知如何开口。看着身边的同伴把物品一件件推销了出去，急得我汗也出来了。看着横幅上“为贫困地区的孩子们献份爱”的标语，就鼓起勇气，拦住了一位拉着小妹妹的阿姨，轻声说：“阿姨，给小妹妹买只小狗吧！”那位阿姨饶有兴趣地问：“小朋友，多少钱？”我提高了声音：“这是我的第一笔生意，给您打个对折，15元。”我都有点儿佩服我自己了，一下子说了这么多，像个生意老手。阿姨从我手中接过小狗，递给了小妹妹，一边掏钱，一边称赞道：“小朋友，你可真厉害！”我不好意思地挠了挠后脑勺，开心地笑了。

随着第一份物品推销出去后，我的胆子也大了。每看到一位路人，我都会主动迎上去，推销手中的物品，有时成功，有时也会碰壁，但我没有气馁，继续努力着……

指导老师 王春波

开心的寿司派对

鄞州实验小学405班

小记者 陈艺涵(证号29038)

我平常最喜欢吃寿司了，那一粒粒饱满的、雪白的米饭里搭配着一些青瓜、火腿肠、肉松和各种酱料，再用紫菜卷起来，五颜六色的真是又好看又好吃。

这不，“黄大厨”邀请了我们几位好朋友到她家开“寿司派对”。黄妈妈一早就把材料准备齐全了。首先，我们把紫菜平铺在像小竹排一样的帘子上，然后盛一勺香喷喷的米饭，均匀地铺在紫菜上，用小勺子轻轻地把米饭压结实，再放上青瓜条、火腿肠、肉松、番茄酱等材料。接下来，由我们的“黄大厨”出手了。这可不是一个容易的活儿。黄宇欣小心翼翼地用竹帘卷，卷好了以后，我们用刀把它切成段，结果包在里头的馅，都掉了出来。

我们又重新做，这一次，黄宇欣卷得更加小心了。只见她，卷一点，两手捏紧竹帘，再卷一点，又捏紧竹帘，直到卷完为止。我们赶紧打开竹帘，一条完美的寿司呈现在我们面前。我们用刀小心地切成均匀的一段段，分别放在各自的盘子里，摆成花的形状。

亲子美食节

东裕小学303班小记者 施林嘉(证号04852)

下午我们三年级段要举行一次“亲子美食节”，这可是我们策划和期盼很久的一个活动呢。

时针尚未走到下午一点，大人们就陆陆续续来了，他们带来了各式各样的烹饪器具和丰富的食材。大家分工合作：摆放工作台、点火生炉子、摆放食材、分发“快乐币”……大人们展开了煎炒烹炸等十八般手艺，一阵阵诱人的香味扑鼻而来，不一会儿丰盛的美食就摆上桌面。

罗佳琳的妈妈和奶奶带来了东北饺子，朱修民妈妈做出了自制蛋糕，王溥妈妈为我们准备了美味寿司，黄静婷妈妈也制作了西米露，其它还有烤菜年糕、南瓜饼、水果汁等，别的班桌面上美味也是丰富多样，这让早已等待在一旁的我们个个垂涎三尺，跃跃欲试。

当老师宣布美食节正式开始时，我们立刻如一群饿狼般扑向自己喜欢的美食摊位，迫不及待地用“快乐币”换来美食。我用手中的“快乐币”换了烤鸡翅、蛋糕、寿司、年糕、珍珠奶茶等好吃的，直吃得我肚子滚圆，嘴上流油，别提有多开心了。

指导老师 张懿

勤劳的秒针

华泰小学202班小记者 付戎天(证号13626)

今天，我看着家里的时钟，突然发现秒针一直绕着钟面跑，而时针呢，它呀，只会在我们不注意的时候慢吞吞地走一走，散散步。

我对妈妈说：“秒针好勤劳，时针好懒惰啊！”妈妈说：“1小时有60分钟，就是3600秒；秒针跑60圈，时针才走一大格。”妈妈告诉我：要做一个像秒针一样勤劳的人，不让每天每一秒虚度！

指导老师 朱丽丽